



Predmet nabave: Nabava i implementacija ERP sustava

Evidencijski broj nabave: 01/2016

1. POJAŠNJENJE

Sukladno točki 1.3. Dokumentacije za nadmetanje, Slavonski hrast d.o.o. objavljuje odgovore na upite zainteresiranih gospodarskih subjekata:

Upiti:

1) Točka 2 (uključivo 2.1. i 2.2.), piše: prijenos matičnih podataka s provjerom i Prijenos početnih stanja s provjerom, interesira nas kako ste to zamislili, odnosno tko što provjerava? Pravilo je da implementator odgovara za tehničku pravilnost prijenosa podataka, a same matične podatke i početna stanja provjerava korisnik.

Točka 3.5. – Povezivanje ERP sustava s programskim rješenjem „Trupci“. Kako radi, odnosno kako je zamišljen izvoz i uvoz podataka iz i u programsko rješenje „Trupci“?

Točka 5.2. – Od čega se sastoji izrada prilagođenog izvještajnog sustava?

2) U Tehničkim specifikacijama, u odjeljku 3. Postavljanje sustava, pod točkom 3.5. stoji Povezivanje ERP sustava sa programskim rješenjem „Trupci“.

Pokušali smo, ali nismo uspjeli doći do nikakve informacije o navedenom programskom rješenju.

Kako bismo Vam mogli pripremiti odgovarajuću ponudu, molimo Vas detalje o programskom rješenju „Trupci“ – detaljnije specifikacije programa, tvrtku koja ga je proizvela i slično.

Odgovori:

1. Implementator mora predvidjeti vrijeme u kojem će biti na raspolaganju korisniku prilikom provjere podataka. Obzirom da korisnik u fazi provjere podataka (naročito u testnom prijenosu) još neće biti u potpunosti upoznat sa svim funkcionalnostima novog sustava nužno je da mu implementator bude na raspolaganju.

Osim toga bitno je i da implementator po izvršenom prijenosu podataka, prije nego što korisniku da podatke na provjeru, sam provjeri ispravnost prenesenih podataka na nekom dogovorenom uzorku.

Slavonski hrast d.o.o. bavi se piljenjem trupaca. Trupci na skladište SH dolaze tijekom cijelog dana. Trupci dolaze na skladište s dokumentom Popratnica za oblo drvo u papirnatom obliku. Zbog tehničkih uvjeta u šumarijama iz kojih ti trupci dolaze nije moguće dobiti podatke o trupcima u digitalnom obliku u trenutku kada trupci dođu na skladište Slavenskog hrasta d.o.o.. U softveru

Trupci nalaze se podaci o trupcima koji omogućuju njihovu identifikaciju (broj pločice), te podaci o karakteristikama (vrsta drva, razred kakvoće) i dimenzijama trupaca (duljina, promjer, kubikaža).

Kod dolaska trupaca na skladište mogući su određeni problemi:

- Sustav razmjene podataka za rješenje TRUPCI ne radi
- Trupac nema markicu
- Trupac ima krivu markicu
- Markica je zaprljana i ne može se očitati

Novo rješenje trebalo bi uključiti očitavanje pločica na trupcima, neovisno o podacima koji se nalaze u sustavu TRUPCI, te vođenje zalihe skladišta trupaca u ERP sustavu.

Očitavanje će se vršiti kod prijema trupaca na skladište, ručnim terminalima sa bar-kod čitačem.

Ukoliko se dogodi da neki trupac nema pločicu dobavljača sustav treba omogućiti da se taj trupac označiti vlastitom pločicom i na taj način olakšati praćenje sljedivosti tog trupca.

Potrebno je omogućiti prebacivanje podataka o trupcima iz sustava TRUPCI u ERP sustav i združivanje podataka očitanih ručnim terminalom sa podacima iz softvera Trupci.

Ukoliko se dogodi da su po nekoj popratnici isporučeni trupci bez pločica, te da je na njih naknadno stavljena vlastita pločica, novo rješenje treba omogućiti, obzirom na dimenzije i ostale podatke koji se nalaze u sustavu TRUPCI, podatke iz ERP-a i TRUPACA „ručno“ združiti i na taj način omogućiti daljnje nesmetano postupanje sa trupcima.

Izrada prilagođenog izvještajnog sustava odnosi se na izvještaje u obliku pivot tablica koji će biti potrebni za lakšu kontrolu poslovanja (npr. financijski izvještaji, izvještaji vezani za robno materijalno poslovanje, prodaju, te izvještaji vezani za praćenje proizvodnje)

2. Dobavljači Slavenskog hrasta u svom poslovanju koriste softversko rješenje Trupci.

U softveru Trupci nalaze se podaci o „Pokratnicama za oblo drvo“ sa specifikacijom trupaca koji se isporučuju Slavenskom hrastu (i drugim kupcima).

Slavenski hrast trenutno koristi softver Trupci i za vođenje vlastitog skladišta trupaca. Tu funkcionalnost naručitelj želi u buduću voditi u integriranom ERP sustavu stoga se novo rješenje mora povezati sa softverom Trupci i iz njega dobiti podatke potrebne za zaprimanje trupaca na skladište.

Prilikom izvlačenja trupaca iz šume, svaki se trupac označi pločicom i taj podatak se očitava ručnim terminalom i veže za „Pokratnicu za oblo drvo“ sa kojom se trupci isporučuju Slavenskom hrastu.

Kako zbog objektivnih razloga, nije moguće u realnom vremenu dobiti podatke iz softvera Trupci, potrebno je omogućiti zaprimanje i izdavanje trupaca sa skladišta Slavenskog hrasta i u periodu dok još nema tih podataka. Naknadno, kada se u softveru Trupci pojave potrebni podaci, potrebno je te podatke prenijeti u ERP i združiti sa već zaprimljenim trupcima od kojih su neki već izdani u proizvodnju.

Poduzeće Slavenski hrast u svom poslovanju već koristi ERP sustav Pantheon, te to rješenje treba biti temeljna platforma budućeg integriranog ERP rješenja uključujući i vođenje robno-materijalnog poslovanja, proizvodnje, računovodstva, financija, kadrovske evidencije i obračuna plaća.

U Slatini, 02.09.2016.